

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE DEFENSA

- 18873** *Anuncio de corrección de errores de: Jefatura de la Sección de Asuntos Económicos de la Unidad Militar de Emergencias. Objeto: Mantenimiento general de sistemas contraincendios forestales IVECO. Expediente: 10021/15/0004 (16/2015).*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en BOE número 125, de 26 de mayo de 2015: El presupuesto base de licitación, donde dice: importe neto: 330.578,52 €, debe decir: 198.347,11 €. El valor estimado, donde dice: 413.223,15 €, debe decir: 247.933,88 €. El fin de ofertas, donde dice: 12 de junio, debe decir: 29 de junio. La apertura de ofertas, donde dice: 25 de junio, a las 11:30, debe decir: 09 de julio, a las 10:00.

Torrejón de Ardoz, Madrid, 11 de junio de 2015.- Coronel Jefe Sección Asuntos Económicos UME.

ID: A150028344-1